

Певец Александр Ведерников

Имя Александра Ведерникова, заслуженного артиста РСФСР, солиста Большого театра Союза ССР, известно далеко за пределами нашей Родины. В 1953 году на IV Всемирном фестивале демократической молодежи и студентов в Бухаресте он принял участие в международном конкурсе певцов и был удостоен серебряной медали. Красивый голос, природная музыкальность, стремление как можно глубже проникнуть в замысел композитора способствовали тому,

что певец получил в 1956 году первую премию и золотую медаль на международном конкурсе имени Шумана в Берлине.

Прочные связи установились у артиста с любителями вокального искусства города Перми. В прошлом году он с успехом выступал у нас на первом фестивале музыки. Концерт А. Ведерникова, состоявшийся позавчера в Пермском драматическом театре, собрал большое количество слушателей. Певец сразу покори

зал своим удивительным исполнительским мастерством. В первом отделении прозвучали романсы П. И. Чайковского «Ни слова, о друг мой», «Соловей», «Благословляю вас, леса». Во втором отделении Александр Ведерников с большим успехом исполнил цикл песен композитора Свиридова на стихи шотландского поэта Р. Бернса.

Концерт Александра Ведерникова вылился в большой праздник вокального искусства.

Н. ВЛАДИМИРОВ.

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ